View Full Version : Shadows in the Dark

July 10th, 2007, 12:36 AM
Here all things shall end...
Silence; no mortal shall bear...
Shadows in the dark...

It was a haiku, albeit an ominous one. A young boy sat near the bookshelf from which he had pulled the dusty old tome. He flipped through the rest of the book, but the long paragraphs and small text were a bit much for his 7-year-old mind to focus on after the strange book's introductory haiku. After what seemed to him like an eternity of contemplation, he risked to read the peom aloud...

Immediately, tremors occured across the world, causing widespread panic, including this child in Sootopolis City. These tremors centered on Mt. Moon and Cerulean Cave in Kanto, the Ice Path and Mt. Silver in Johto, the Cave of Origin and Meteor Falls in Hoenn, and Mt. Coronet and the Celestic Town Ruins in Sinnoh. For several days afterwards, an ominous mist rose from these caves; it seemed that a calamity was nigh. None came. The mist receded, and several experience spleunkers soon gathered the courage to check the caves. Oddly, they found nothing amiss. The ordeal slowly disappeared into memory.

As for the boy in Sootopolis City? Fearing the book and its powers, he took it from the library and hid it in his home, lest someone else find it. He never spoke about the book to anyone. At last, he too began to forget...

One by one, the explorers who investigated the afflicted caves fell ill. One night each month, another of them would fail to wake. It was not death; the slipped into a comatose sleep that nothing would seem to wake. This continued until each of the explorers had fallen. A curse? Perhaps...

Seven years later, an Oreburgh coal miner found a strange black plate in the earth. He read aloud, unaware of the suffering he would cause, the white text engraved in the back of the plate:

"Here all things shall end...
Silence; no mortal shall bear...
Shadows in the dark..."

The tremors began, as though a seal had been broken. Across an ocean, a teenage boy dashed horrified to his home to dust off a long forgotten book. It seemed old wounds had been opened...

Rules for "Shadows in the Dark":
Long ago, I said I'd make an RP when I got in touch with my creative side. Here it is, with some uncreative rules.

1. No godmodding.
2. No death of players.
3. Minimal swearing.
4. Please have some discernable ability to write. I will decline you if I can't read your sign-up.
5. As much as I hate it, I'll have to enforce the "4-line rule." No excessively short posts.

The "nonrules":
These are things you can do, that people might be unsure of.

1. Feel free to put up a sign-up anytime. I'll accept new players at any point in the RP.
2. You can try to bend the plot in your own way if you think you can. Just make sure you don't control other players.
3. You can have a battle with another player, although it's hard to get four lines that way.
4. I will not require an RP sample. If you think including one will help you get accepted, be my guest.


Current Location: (where you are at the start of the RP)
Misc: (any extra info)
Pokemon: (include just a list, or full blown profiles for your Pokemon. Up to 3, go crazy with it.)

I'm going to put up my sign up separately, since I'm automatically accepted.

Current Player List. If you're not on here, DON'T POST ANYTHING BUT A SIGN-UP!:
Hiro Scout
Fallen Angel_Messiah Of Black Roses
Mew three
~Rose Reaper~ (However, your tiny font may make it difficult to keep your posts long enough.)

July 14th, 2007, 9:07 PM
Name: Jake Silver

Gender: Male

Age: 14

Hometown: Sootopolis City

Current Location: Cave of Origin

Appearance: Jake tries to keep a menacing appearance, and does a good job of it. He has deep brown eyes and nearly black hair, a startling contrast to his paale skin. Shadows beneath his eyes add a finishing touch to his dark look. As for clothes, Jake wears a dark grey cloak tightened at the waist with a light chain. The hood of the cloak usually reaches his hairline, but he often pulls it down to shade his face. Under this, he wears grey jeans and a grey T-shirt, with simple black shoes. He is never seen without the cloak, though he occasionally removes the chain to throw it back as a cape for dramatic effect. Jake stands at about 5'8" and weighs around 115 pounds.

Personality: Despite his sinister appearance, Jake is shy, almost paranoid. He often examines a person for several minutes before he is willing even to speak. He tends to make sarcastic remarks when annoyed, which often gets him into trouble with impatient people. When relaxed, he is actually willing to talk quite a bit, but he doesn't usually start conversations. He also has a habit of changing the subject when he feels uncomfortable. In dangerous situations, Jake's primary aim is to end the situation, although he isn't an "at all costs" kind of guy. Though usually calm, he becomes extremely volatile if upset, with violent changes of emotion until he reaches total fury. Though he rarely shows it, he is a veritable expert on Pokemon myth and legends. He doesn't usually use Pokeballs due to a traumatic event that he avoids speaking of. He avoids speaking of his past, to anyone.

Background: (Since other characters actually wouldn't know this, I think it would actually make more sense to reveal it over the course of the roleplay.)

Misc: Jake exhibits strange abilities when infuriated. On an unrelated note, he sometimes uses the chain on his cloak as a makeshift nunchuck. On yet another unrelated note, he has a bird call to get a lift from his dad's Pidgeot.

Pokemon: Houndoom, Weavile, Umbreon; background information about each may be revealed during the RP.

July 14th, 2007, 10:22 PM
Name: Pat
Gender: Male
Age: 15
Hometown: Viridian City
Current Location: Pacifidlog Town

Appearance: A red hat atop a full head of light brown hair, with the hat symbolizing the top half of a Pokeball. Light brown eyes and a plain white T-shirt, that only slightly stretches over the area of his belt area. Dark blue bands on his wrists, and light blue pants, with Pure black shoes that have dark blue laces. He stands at about 5"9', and on the thinner side, weighing about 109 pounds.

Personality: A rather lonely trainer at times, he often goofs off most of the time, and he can't stay still, he is always looking for something to do. He loves the adrenaline rush of being in a heated battle, or even is few serious moments, making a small joke out of the situation. However when truly needed, he goes all out in battles, serious in truly bad situations, his attitude is, "I'm not gonna give up!"

Background: Ever since he was 11, he has been knocked around by other trainers and people, though he usually proved himself stronger in battles. He came in Second when he has 12 in the Kanto League Finals. However two years later, he traveled around in the Johto region, hate dawning upon him winning the Johto League Finals. He got in a fight at a club once, gaining one of his most trusty Pokemon after being over powered in a fist Fight, Absol. A year later he decided to travel around in the Hoenn Region, not to compete in the League but to explore.

Misc: Call him Patrick, and he will be mad.

Pokemon: Charizard, Absol, Gyrados
Obtained: While Pat was traveling around in Kanto, after Gym Two, he came across a wild Charmander that was looking for fights with all Pokemon it could overpower. Without hesitating, Pat battled it with his Pidgeotto. He threw a Pokeball at it, catching it. Later that day, while training, it had already enough experience battling other wild Pokemon, so it evolved into Charmeleon. It later evolved while facing the Gym Leader Ericka.
Personality: Rather confident of its own power, but usually overpowering most opponents, and serious is bad situations.

Obtained: Shown in personality.
Personality: Serious at all times, angry in bad situations or when losing. Its power goes through the rood if it is battling a fierce opponent.

Obtained: Before getting Gym Badge one, Pat knew he couldn't win with a Pidgey. A Magikarp salesman tricked him into buying a Magikarp, but it soon evolved because Pat decided to train the Pokemon, and it easily overpowered the Pewter City Gym. Gyrados has been one of Pats strongest Pokemon ever since.
Personality: It knows the bounds of its power, and never pushes anything in any situation too far, it never gets confident of its overpowering abilities in battles.

mew three
July 15th, 2007, 2:11 AM
Name:Blizzard Mechal(mec-al)



Hometown:Cerulian city

Currentlocation: Pallet town

Apearence:Blizzard likes to wear nice and trendy clothes and sometimes bad boy ones.His favourite thing to wear is a jacket with a picture of Deoxys on the back and a pair of trousers with a picture of mew2 on them.Likes to wear trainers with a picture of Diagla on 1 and Palkia on the other.His hair is very spiky and its as red as fire,his hair is also brown,Ginger and black in patches.He is about 6"2feet and is very healthy/strong/fit.He Has very deep blue and green eyes.

Personality:Strong willed(like Ash),Funny(sarcastic),hes one of them people who don't like being bossed about,Can get aggresive sometimes and when he is aggresive, he is like A Snorlax who isnt having any dinner.Isnt a bully but likes to annoy people.Acts cool occasionly just cause he likes to be cool.Is generaly only kind when he finds a girl he likes.

Background:He was named blizzard because when he was born,Articuno came flying past the hospital.
(This is how Tails and Blizzard met) One day Blizzard found a cave so he thought he might aswell go in (it was raining so he neaded some shelter).Whilst walking he saw a Gengar about to KILL a Vulpix.So Blizzard headbutted Gengar and he went away.When Vulpix opend its eyes and saw Blizzard,It was love (not as in boyfriend and girlfriend) at first sight.

Misc:His nick name is Blizz,for some reason he has dreams about Mewtwo.

Pokemon:Ninetails(nickname: Tails),Steelix(Nickname: Skull) and electabuzz(Nickname: Buzz).

Obtained: (it says in background)
Personaity:Loving,Caring,Will do anything to protect Blizzard (i should of just put loyal for that 1).

Obtained:When Steelix went on a rampage,Blizzard tried to stop it,not by force but by words and thats how Blizzard got Steelix's trust.
Personality:Aggresive,doesent realy like new people,Loyal.

Obtained:Electabuzz was weak after a suprise attack from some houndoom.Blizzard saw the Electabuzz and gave him a super potion.Electabuzz woke up and when he realized what Blizzard had done for him,he let Blizzard catch him.
Personality: (his personality is just like Blizzards)

July 15th, 2007, 5:59 AM
I seem to be signing up for everything these days. Oh well, here you go;

Name: Chres "Seven" Kumel

Gender: Male

Age: 16

Hometown: Goldenrod City

Current location: On a boat headed for Sinnoh

Appearance: The phrase "dragged through a hedge" springs to mind. Permanent morning hair jutting from underneath a worn blue and brown beanie hat, a plain suit jacket over a red t-shirt, and frayed jeans. He isn't unattractively, he just doesn't take pride in his appearance. On his feet, he wears something that looks like a cross between hiking boots, and running shoes. Not oddly tall at 5'11, and a bit on the thin side at 107 lbs. No piercings or tatoos, and he wears a plain silver chain tightly around his neck. He will usually have an earphone in, listening to some obscure indie music , but still managing to keep focused on the conversation/task at hand.

Personality: In accordance with his odd dress sense, Chres has some odd tendencies. He never takes off his hat, except when sleeping, and likes to keep as much on as possible. He is very protective of his personal belongings, not very willing to share with other people. He got his strange nickname by introducing himself as "Seven T. Seven" at parties until people began thinking it was his real name. Slow to anger, but when the fuse is lit, he is like a herd of angry Tauros. He left home at 12, after a huge argument with his parents, which culminated in him putting his fist through their television and kicking down the front door on his way out. Other than these rare outbursts, he is a calm and friendly person, easy to talk to, with a good (if a little offensive) sense of humor.

Background: He doesn't like to talk about it

Misc: Will often try to relieve awkward and tense situations by cracking a bad joke, or singing loudly

Pokemon: Kadabra ("Ferdinand"), Linoone ("Rico"), Pidgey ("Flomp")

Ferdinand: Tends to abuse his Psychic abilities, and can be obnoxious and rude. He will often project your thoughts to other people, allowing them to basically read your mind. To combat this, Chres keeps him in a custom pokeball, which blocks his the source of his abilities, Alpha waves.

Rico: Like most of his species, Rico is jumpy and eager. Doesn't like battling, as it involves too much sideways movement

Flomp: Acts as Chres' messenger, lookout and recon. Very well trained as a homing Pidgey. Chres often talks to Flomp as though the Pidgey could understand him, and through the way Flomp replies, Chres tries to decipher an English reply.

((This sign-up brought to you by the "I have no life" foundation))

Fallen Angel_Messiah Of Black Roses
July 15th, 2007, 8:29 AM
Name: AJ Valentine
Gender: male
Age: 17
Hometown: Blackthorn City
Current Location: Solaceon Town
Appearance:AJ is average height and weight, he is Hispanic male which means his skin tone is dark, a tannish kind of tone. He has snowy white hair, that almost looks like platinum. His hair is in a short ponytail, about six or seven inches. His eyes are a angelic baby blue that seem to scream ' Oh my god! It's an Angel!' but his eyes are pretty deceiving. AJ has a medium type face, Not to tense, yet not to 'Cute' it's the whole pretty boy thing, with a great sense of 'I can kick your ass! And it's plastered on my face!' AJ wears a cross pendant right around his neck, it is a shining silver that just seems to kick out at you. AJ's main attire consists of a tight black undershirt made out of generic material, nothing real special. He wears a somewhat small dark crimson red combat vest with flames on the topper sleeves, on the back of the vest it reads in bold white letters ' Made In Heaven' and over that he wears a large white trench coat that has a cross on the back that is black and also the title, 'Fallen Angel'. He wears tight black pants, a nice leather texture. He also wears black combat boots, they have an iron sole in each shoe for more efficient walking. He has black fingerless gloves, they aren't fuzzy, just real padded. He is muscular, but not in the way that muscles are bulging everywhere and it looks like your kind of on steroids... AJ has a gold hoop in his left ear ( Not Gay!) About 5'7, 145 lbs

Personality: Apparently by veiw, AJ is a badass. AJ plays the 'Good Cop, Every survivor counts. Doesn't matter what happens to me' card. He also tries to make sure that no one has to get hurt in a bad situation and this will also go for the bad guy, he has tried to keep this trait ever since learning that a long line of murderers and crooks were his descendants, he will try to make everything right and make up for his descendants sins. He is an overall nice guy but does get fed up pretty easily by annoying people, he has a very great level of sarcasm and has the greatest comebacks for when he is insulted, which would seem out of character for a guy like him. He has a pretty decent sense of justice, and not to mention the fact that he loves adventure.AJ isn't someone you really want to anger, but to anger him you have to actually try since it takes alot to actually anger him. Considering getting fed up and actually getting angered are totally different. He is serious and strict in battle but will also have a sense of humor to lighten up all the tense moments, this makes him a good companion. Even when your on his nerves he will try to help you out, but as said before he is not good to be around when angry. And that is pretty much AJ, the 'good cop who wants everyone to be safe'

Background: AJ has lived in Johto for most of his life, at age twelve he gathered all the badges, Before getting to go to the leauge he was appointed gym leader of Blackthorn; AJ finnaly got his chance when he was fourteen to go; AJ became the Champion of the Johto Leauge, When AJ turned 17, he decided to go to Sinnoh.
Misc: Like to fight
Pokemon: Umbreon, Espeon, Togekiss

July 15th, 2007, 8:44 AM
Name: Donny Jacobs
Gender: Male
Age: 17
Hometown: Veilstone City
Current Location: In Veilstone city. Going to challenge Maylene.

Appearance: Donny is on the tall side. Towering at 6'2", he has a commanding appearance. He is also muscular. Not huge, but muscular. He has black hair spiked to the side and green eyes. He wears a white T-shirt covered by a black leather jacket that goes down past his knees. He keeps the jacket open. Donny also has a string around his neck like a necklace with an emerald gem in front. He wears jeans and black sneakers. He wears a wristband around his right wrist with the same type of gem around his neck on it. He has a watch on his left wrist.

Personality: Although based on his appearance he can be slightly intimidating, he is a kind person and gets along well with others. He is always up for a challenge, but can be extremely stubborn and will not quit even long after he should have.

Background: Donny was born in Veilstone City in Sinnoh around Fighting-type pokémon, but eventually got tired of Veilstone and decided he needed a change of scenery. With him, he brought his only pokémon: Riolu. He went through Hoenn and caught a Trapinch and later went through Johto where he caught a Smeargle. His Riolu evolved into a Lucario after defeating the Hoenn elite 4 and his Trapinch evolved into a Vibrava. Donny would like to travel to Kanto and the Sevii Islands but returned to Veilstone after defeating the Indigo league so he could challenge Maylene. He has not tried to face the Sinnoh gyms yet.

Misc: His name is Don. Period. Donny sounds catchier so he goes by it. Donald is NOT his name. Call him Donald, and you will get one of the strongest smacks across the face ever.

Pokemon: Lucario
Nickname: Boxer
Gender: Male
Personality: Boxer is very attached to Donny. He, like his trainer, is up for any challenge and will fight to the finish. Unlike Donny, though, he likes to show off more to other trainers occasionally instead of being serious. Donny yells at him for that and Boxer then usually gives him the "Heh heh. Sorry!" attitude. Other times, Boxer gets angered to a point of no return. Donny likes this attitude slightly better because he is more focused on battling.
Obtained: Donny got Boxer as a child when he was still a Riolu. When Donny was facing Wallace at the end of his Hoenn journey, Riolu was almost down for the count when he wanted to show his dedication to battling alongside Donny. That's when it evolved into Lucario and defeated Wallace's Milotic.

Pokemon: Vibrava
Nickname: Quake
Gender: Male
Personality: Quake can have very different moods. Sometimes he will be coompletely serious, and other times he will goof off. He can be very brave or get really scared. It's all random.
Obtained: When Donny and Boxer were in Hoenn, a Trapinch saved them from a sandstorm in the desert. Donny then challenged the Trapinch to battle. He was surprised because it already knew Earthquake. He caught the Trapinch and called him Quake. Quake evolved into a Vibrava while battling the Hoenn elite 4.

Pokemon: Smeargle
Nickname: Art
Gender: Male
Personality: Art is somewhat oblivious, but follows orders well. While Quake and Boxer are battling their butts off, Art remains cheering on the sidelines until he's really needed.
Obtained: While in Johto, Donny and his team were exploring the Ruins of Alph when they saw Smeargle in the distance relaxing under a tree. Donny sent Boxer and Quake to perform several sneak attacks. Smeargle had no idea what was going on and completely freaked out. He started running around all over the place and eventually knocked himself out when he ran into a tree. Donny then caught the Smeargle and named him Art. He took him to the nearest center to revive him and told him what happened. Art then gave him the "uuh...ok" attitude and stayed loyal to Donny since then. Before returning to Sinnoh, Donny trained Art to learn several moves with Sketch. He had Art learn Ice Beam, Thunderbolt, Heatwave, and Extrasensory.

July 15th, 2007, 9:14 AM
Hiro Scout- Accepted

Mewthree- Okay, it's good enough now. Accepted.

chomp- Accepted

Manaphy1128- Okay. I suppose you can join now. Accepted

Fallen Angel_Messiah Of Black Roses- Accepted

Darkjagwar- Accepted

Don't bug me about when we start. It starts when I start it. Capiche?

July 15th, 2007, 11:49 AM
Name:Rukia Takahiro Saika




Current Location: Pastoria City in the Pokemon Center right at the moment.

Appearance:She has long brown hair put in a pony tail to her waist, blue eyes, fair colored skin, she wears a white skirt to her ankles, and a red with white stripes tank top and she wears sandals.

Personality:Rukia can be very kind to most people, but people who disrespect Pokemon and use them for evil she hates the most. When she is in a battle she thinks fast and smart, and most of the time goes with the first move.

Background:Rukia was born in Twinleaf town and when she turned 14 she told her mother that she wanted she wanted to become a Pokemon trainer. So her mother decided that she could leave and go out on her journey with her first Pokemon Shinx that she found one day in the woods by her house. Shinx and her are really good friends.

Misc:She loves to draw outside and observe what Pokemon are doing in there natural habitat.

Pokemon:Shinx, Pichu, and Pachirisu

Obtained after finding it injured in the woods being attacked by a flock of Staravia at her house and taking it to the Pokemon Center.
Attacks:Spark, Thunder wave, Quick attack, and double team
Personality:Shinx is very kind to Rukia once she saved him from being attacked from thousands of Staravia.

Name: Pichu
Obtained from a egg she got from the day care man.
Attacks:Quick attack, thunder wave, thunder shock, and helping hand
Personality:Very shy Pichu can't really stand being in front of huge crowds.

Name: Pachirisu
Obtained in Floaroma Town.
Attacks:Attract, Spark, Thunder, and Tail Whip
Personality:Happy, and loves to run.

July 15th, 2007, 2:29 PM


age:around his mid 30s

name:Fat Tony

home town: snow plow city (named after the great plower king_plower)

current location: on the moon capturing deoxes and other freaky pokemon

big, ugly, fat, wears a shirt that has the word "fat"
has a big scar under his left eye,
when bothered he is known for his sharengan

personallity:loves steroids, keeps 2-5 rice crispy for bribes or snack, homourous , lives to kill fattytron, hates people calling him fat.

misc:in a gang called plowers , fought many gangs and killed the akasuki with king plows freaky plow of doom

pokemon: none so far

dead pokemons: pikachu , fattytron , ray-quaza

almost dead pokemons: pakia

thats all to say about fat tony and he hates proffesor du du head and dicky dick.

Fallen Angel_Messiah Of Black Roses
July 15th, 2007, 2:46 PM
King Plow: WTF? Are you just trying to be funny or something? It's not working

July 15th, 2007, 3:50 PM
Name:John Nite



Hometown: pallet town

Current Location: celledon City

Appearance:John is taller then average height.John is fit for his age but not buff and John wear's a
Blue jersey with the number 7.John has a scar under his left eye.John also has a soft white hair.And John also wear's blue jean's, to compiment his appearance.

Personality: John is gentle and confident, always looking in the good side of life.
John is sometimes a sore loser when he loses a pokemon battle.
John co-operates with his team of pokemon and encourage them to win.

Background:John Was Born In A Peacefull Town Called
"Pallet Town".When John Was 6, He Would Admire Lance Of The Elite 4. The Strongest Dragon Trainer In The World But John Was Aiming To Be A Number 1 Dragon Trainer And That Was A Promise He Made To Him Self. As John Grew Up At The Age Of Ten He Left Pallet Town To Be A Number 1 Dragon Trainer And To Beat Lance.

Misc: John Always Spend All His Allowence gambling in celedon city.

Pokemon: Charizard , Salamance , Gyarados

Obtained: As John Started His Adventure, Proffeser Oak Gave a Good Bye Present.And It Happend To Be A Charmander.

Obtained:John Was Gambling and John Got Jackpot 3 times in a role and had enough token for a baby salamance.

Obtained:When John Was Fishing John Cought a Markicarp and Decided To Train It

July 15th, 2007, 4:26 PM
Seems instresting, I'll join.

Name: Sora Rubystone
Gender: Male
Age: 11
Hometown: Jubilife City
Current Location: Snowpoint City
Appearance:Green eyes and brown hair, he wears a blue shirt with yellow vertical stripes,he wears a white hat, and has navy jeans.He seems a bit too small for his age,he has a belt in which he wears his poketch, instead of his wrist, he carries a red bag which he keeps spare pokeballs and potions.
Personality:Sora can be kind a caring sometimes, but crude cool also.He can be calculative and creative, traits which he uses to win many battles.He's always eager to learn.He tries to reason even when mad.
Background:Sora grew up in the busy city of Jubilife.When he was 3 he got sick of the busy life style, he wanted to move but his parent's jobs didn't allow it.He grew up with the desire of travelling around the world.When he was old enough he left with the Budew he befriended.
Rose Reaper[Roserade]
Roserade was Sora's first pokemon.When Sora was 8 he found a Budew and became friends with it.Soon after becoming friends with it, a group of Houndoom attacked Sora, the Budew tried to fight them of, but it fell to the type disadvantage, but after seeing that one of the Houndoom was about to attack Sora with Flamethrower, it ran and shielded Sora from the attack causing it to evolve into Roselia , it use it's newfound power to defeat the Houndoom.It is very caring and smart, it's Sora main powerhouse and fancy pokemon.It is a male.Four years later it evolved from an exposure to a Shiny Stone.

When Sora was going through Route 217, he found a collony of white Arcanine, when he saw them he tried to capture the first one that appeared near him, one passed by, the youngest of the collony,Sora's attempt failed and the Arcanine's mother was mad ,it used it's Flamethrower to hurt Sora,while Sora struggled in pain, the Arcanines decided to stop it's mother.Sora apologized and thanked the Arcanine.He challenged it to a battle and captured it.It's personality is not yet known.It is a female.

Sora captured this Taillow when he was lost in a forest.He used it to find his way through the forest.He is used for scouting missions.Despite it not being evolved, it is one of Sora's powerhouse.It has the habit of figjhting larger foes and is a female.

I hope this is good enough.

July 15th, 2007, 4:42 PM
Woohoo! I like RPGs. :]

Name: Davis Ryan Lee
Gender: Male
Age: 15
Hometown: Lilycove, Hoenn
Current Location: Jubilife City, Sinnoh
Appearance: Davis has shaggy, dark red hair, which, at the tips, curls out. He has green eyes, a pale face, and a collection of freckles around his cheek bones and across his nose. He wears a green polo with dark green stripes and a white shirt underneath. Over top he wears a black jacket. He almost always wears blue jeans, with a pair of beat up tennis shoes on his feet. He stands at 5' 5".

Personality: Davis comes off as sarcastic, but he really is a cheerful person... Most of the time. If he isn't a good mood, he tends to be disrespectful and mouths off to people. If he is, he generally starts telling jokes at random. He's also very cunning, and can and will con people into giving him money if he needs it.

Background: Davis was born and grew up in Lilycove, Hoenn. His parents had both been trainers who had made it to the Pokemon League, and from their achievements he decided his own future. When he was ten, he left for his journey, and since then has yet to return home. He successfully collected his Hoenn badges, and then decided to go to Sinnoh for further training.

Misc: N/A

Pokemon: Mukkuhawk ((Staraptor))
Goukazaru ((Infernape))
Milotic ((Milotic))

July 16th, 2007, 8:34 AM
Rukia_The_Fire_Pokemon_Trainer- Accepted

King_Plow- No. Never. Denied. No way. Bye.

Dragonmaster7- Sorry, way too vague.

~Rose Reaper~- Please go into a bit more detail in appearance.

ThatInsaneKid- Accepted.

I'll probably start it tomorrow.

mew three
July 16th, 2007, 8:43 AM
I cant wait till this is on *is jumping up and down on the spot*.

July 16th, 2007, 9:06 AM
OCC:Thank you for excepting my character HoundoomOfTheDarkness.

danny boy
July 16th, 2007, 9:14 AM
hi, can I join or is it too late?? Anyways here is mine

Name: Daniel malk tash

nick name: Danny



Home Town: valinon city

Current location:Jublife city

Appearance:neatly gelled White hair, not old white pure, eye colour light blue, he usally wears a dark blue shirt with a picture of a master ball on it. He also wears a dark blue jean.
He has a running shoe because he likes to jog.

Personality:Sometimes sarcastic and says thing unuseful at bad times. He is very kind and gentle to his friends and his pokemons, he doesn't like it when people makes fun of him.
He was known as a bully when he was younger but, now gentle and calm, he is also brave when his friends are in danger.

Back Ground: Daniel was born in valinon and grew up in valion city but, his parents didn't take care of him because they were dead. Daniel parents died in a mission to stop team rocket for good but, they failed.

Misc: Daniel doesn't know how his parents died and his uncle who takes care of him told him that his parents died in a car accident. When Daniel was little he didn't like pokemons because an angry beedrill chased him all over so he was scared of pokemons until a brave pichu shocked the beedrill and left.

Pichu ( First pokemon) lv 42
obtained:After shocking the beedril it decided to follow Daniel.
Moves:Shockwave, Quick attack , Iron Tale , thunder
Personality:Likes meeting other pokemons and is outgoing, also very loyal

Obtained: It was getting bullied for having a diffrent colour (black) than the rest so Daniel came to rescue him and he took care of the black swellow.
Moves:Ariel Ace , Peck ,quick attack , fly
Personality:doesn't like seeing other swellow and is sometimes shy.

Obtained:It started as a magikarp so Daniel decided to train it and it evolved into a gyarados.
Moves:Surf, waterfall , hydro pump , hyper beam
Personality:Loyal and will do anything to protect its master.

please tell me if this is good enough

-Danny boy--

July 16th, 2007, 11:57 AM
Name: Shine Venn
Gender: Female
Age: 15
Hometown: Snowpoint City, Sinnoh
Current Location: Celestic Town, Sinnoh
Appearance: Shine dresses in khaki Capris and a purple tank top most of the time. Growing up in the cold makes her more sensitive to the heat than most people so she dresses in summer clothes even when others would think of wearing a warmer outfit. Sturdy but rather worn walking shoes and a brown belt with a matching pouch on one side and three Pokeballs on the other make up the rest of her outfit. The only jewelery she wears are a charm bracelet on her right wrist and a black choker around her neck. Her hair is long, white, and usually tied back in a high ponytail with a few strands framing her face. Her skin is fair and her eyes are bright blue with a thin silver ring around each.
Personality: Shine has a very bright personality with an even bright curiosity. She's usually seen with a smile on her face and is fascinated by anything out of the ordinary. Unfortunately she's a bit of an airhead and clumsy though she doesn't seem to realize either. Insults bounce off her so it's very hard to make her mad. For the most part she's a lovable klutz but beneath that is a burning intelligence that isn't often shown around other people so many of the smarter things she does look like mere accidents.
Background: Growing up in Snowpoint meant that Shine spent much of her childhood tossing snowballs and studying. Outdoor activities were uncommon and much time was spent inside in the warmth. When she left her home at age ten to start a Pokemon journey she took a little Vulpix pup with her as her starter. The pup was the child of her families pet Ninetales. She traveled to many different regions, finally returning to Sinnoh when she was 15.
Misc: Each of Shine's Pokemon wear a bracelet identical to her own. Each is named after one of the legendary lakes in the Sinnoh region.
Pokemon: Valor (m) the Onix, Acuity (f) the Ninetales, and Verity (f) the Glaceon

July 16th, 2007, 8:08 PM
Alana- very nice. Accepted.

Wow, there's more people than I expected. Promise me you won't form one giant group, or things are gonna get crazy.

AND NOW, LET THE ROLEPLAY COMMENCE! *cheers and clapping*

"At no point so far has it been a good sign when the cave entrance spews spooky mist."

The cloaked Trainer stepped back from the entrance of the Cave of Origin, mirrored by his Houndoom, Weavile, and Umbreon.

Suddenly, he made a stupid dash into the cave. Several seconds later, he backed out when he found that the fog made him feel strangely dizzy.

Recalling his Dark Pokemon, he ran into his house near the cave and gathered some stuff, mostly berries and potions. Running outside and blowing a whistle, he shouted, "Sorry Dad, I'm heading out. I'll be back within a few days!" With that, he hopped onto the Pidgeot he called and took off towards Celestic Town in Sinnoh.

July 16th, 2007, 8:35 PM
"Do you think going in would be a good idea?"


"Should we anyway?"

'Probably not.'

"Will we?"


"That's the spirit!" Shine grinned cheerfully as she peered into the darkness of the Celestic Ruins. A thin mist was creeping up around them and it seemed to be coming from inside the cavern. This, naturally, was strange and probably a bad thing. Shine knew this but ignored the fact.

'I could try blasting this mist away with a dose of Flamethrower. You never know, it might work.'

"Of course. Give it a go, Acuity."

Graceful and elegant, the cream colored fox stepped forward and opened its jaws allowing a stream of flames to escape. The fire succeeded in nothing and the Ninetales moved back and sat down, her tails swishing in an agitated way.

"Well, I suppose that's really no surprise. After all, mist is a vapor and the way you turn water into vapor is by applying heat. Still, it was worth a shot." She stepped forward, holding her hand out so that it was just inside the cave. "Seems safe. Shall we?"

Acuity shrugged and followed her trainer inside. The moment they entered a strange feeling crept over both of them. A pressure pressed against them and Shine swayed, suddenly dizzy.

'And now we leave,' Acuity said, turned and pushing her trainer back out of the ruins.

The fresh air helped to clear their heads and they looked at each other. "I wonder what that mist really is. I doubt it's just water vapor."

'Agreed.' Acuity shook her glistening fur and turned away from the cavern's entrance. 'Come on, let's head back to the Pokemon Center.'

Shine didn't object and started off with only a slight glance to the innocent looking mist surrounding the entrance to the ruins. It was a mystery but there was plenty of time to deal with it later.

mew three
July 16th, 2007, 11:11 PM
"wha?" Blizzard said "the caves' what?"
"Yes, the caves are acting up for some reason" said proffeser oak "and there is a strange mist coming out of it!"
"i've gotta see this for my self" said Blizzard "catch ya later Oak." Proffeser Oak waved goodbye and carried on with his research on the caves.Blizzard grabbed one of his pokeballs and pressed the white button on it."Come on out Talis!" he yelled. A Ninetails appeard from the pokeball and cried"Nine-Ninetails!!"
"Tails take me to cerulian cave!" Blizzard commanded as he jumped onto Tails. Tails obeyed and set off for cerulian cave. When he got to cerulian city, he noticed the mist coming from cerulian cave."Oak realy was right!" he exclaimed.He stared up at the towering cave with mist pouring out of it.Suddenly his mobile phone started to ring.He picked it u and answered it."Hello?" he said,
"Blizzard!" the voice said "its me Proffeser Oak! And i just fond out that this is going on in other caves too! Not just the ones in Kanto but all the caves in all the regions!!"
"WHAT!?!" Blizzard exclaimed with a shocked look on his face. "do you know what is causing it Oak?" he questioned.
"uh...I.....hmmm.....no." Oak said with dissapointment.
"yeah, some great proffeser you are!" Said Blizzard with sarcasem."anyways im gonna go to my house and see if i can figure out whats causing this, theres loads of books at my house about nearly everything!!!" So Blizzard closed his phone and jogged off to his house.

July 17th, 2007, 5:57 AM
((Celestic Town Ho! *points forwards dramatically*))

"...Ladies and Gentlemen. We apologies for the inconvenience, but due to freak weather conditions reported ahead, we will be delayed somewhat" there was a rustling of paper over the intercom, "Thank you for choosing the SS Marie." Suddenly, worried chatter broke out around the boat, people wondered what had happened, and how long they would be delayed for. Chres glanced up from his deck chair when he heard the message, but flopped back down again, deciding he didn't really care. So what if he was going to be late, Steve could handle it. Overhead he heard a familiar cawing and smiled as his Pidgey fluttered down next to him

"Hey Flomp. Have a nice time?" he asked lazily. The reply would have seemed like any Pidgey's to anyone else, but Chres liked to think he could interpret what Flomp meant, which was, in this case; yes, thank you. The man opened his eyes for a second to look at his Pokemon, but the sun was shining too brightly, and he groaned and shut them again.

"What the heck is that?" he heard a woman shout from the front of the deck, and, ever curious, he leapt up from his chair and ran over to where a small crown had gathered on the front part of the open deck. This was presumably the 'freak weather' the intercom had talked about, and freak was right: Just beyond the volcanic island they were passing, there was a huge body of fog, just hanging in the air, immobile. This wasn't even the strangest part; most of this weird mist seemed to be emanating from cracks and openings in a part of the volcano that made up Sootopolis Island. It wasn't smoke, Chres realized that, but it was still undeniably odd. The intercom crackled back into life again,

"Ladies and Gentlemen, our next stop is Sootopolis Island. Please depart the boat in an orderly fashion, and do not depart of you with to travel further aboard the SS Marie, as only those with Sootopolis tickets will be admitted. Thank you" Chres mapped the root out in his head; Sootopolis, Pastoria, and then Sunnyshore, where he would depart and walk the distance to his friend Steve's house in Celestic. That gave him a good couple of hours to lie in his deck chair and do nothing.

((I'm skipping over the boat stopping in Sootopolis))

"Hey man, are you a trainer? You wanna battle?" well, maybe not nothing. He was about to tell this kid right where he could shove his Pokedex, when he suddenly felt extremely dizzy, even though he was still lying down, barely moving. He looked around, and realized that they had entered the weird fog. Everyone else seemed to be experiencing similar effects to him, with some leaning over the edge of the boat and retching violently. Just as soon as they had entered the fog, they had exited it again, and were sailing on a peaceful sea with the sun shining overhead. Chres dismissed this as an unusual property of the 'freak weather', and fished out his headphones. He decided to listen to his playlist marked 'feel-good', and settled back down into his deck chair, twitching his feet in time to the happy electronica that began playing, leaving the eager child to sulk off somewhere else.

July 17th, 2007, 6:21 AM
Rukia walked out of the Pokemon Center in Pastoria City, "You feeling better Sparx?" she asked her Shinx.

"Shinx!" the Pokemon nodded his head. "Know lets head to the Gym and and get our 4th gym badge." she added putting Shinx on her shoulder. "Heh I'm going to have a good advantage since all my Pokemon are electric type." Rukia grinned and so did Shinx.

mew three
July 17th, 2007, 7:09 AM
When Blizzard reached his house he slammed open the door.
"Hunny, im hoooome!" he said with a silly voice.
"oh hi dear" his mum said "want some lunch?"
"Cant," Blizzard said running over to the bookshelf "i need to study somin'!"
"What do you need to study dear-y?" His mum said with curiosity.
"Long story...." he mutterd while grabbing all the books he can about mountins.His mum rolled her eyes and went back to making lunch.

((OOC: 30 mins later))
Blizzard slammed the book shut and groaned.I'm not gonna find out about it like this!!! he thought to himself I should go look for myself!,and with that he sprinted out of the house and onto Tails' back.He stroked her fur gently."Your getting a little too fluffy don't ya think Tails?" he said with a grin."Tails-Ninetails!" Tails howled."now lets go to Cerulian cave!" he said pointing foward.Tails sprinted off to the cave as told. Tails loved to run and thats why she got good at it.
When they were at the cave,Blizzard jummped off of Tails' back and put her back in her poke-ball.Blizzard stared at the HUGE! cave with smoke pouring out of it.He stared at the entrance looming with fog.Blizzard sighed and said "well...here i go." Straight as he even stepped one foot into the cave, he started feeling dizzy."And here i don't" he said walking out of the cave.He decied he shouldn't go back in there otherwise somthing bad might happen.He had to see if this was going on in other regions because if it was, then something isn't right.Emideatly he set off on his bike to the next ferrie to Sihnoh((OOC: dunno if thats the right spellings)).

July 17th, 2007, 7:23 AM
Rukia stepped into the gym, Wake was the gym leader the gym was water based, "Where is he..." she thought.

"Oh hello new trainer." Wake said with his Gyarados out.

"Wow a Gyarados." Rukia said. "Hi I'm Rukia and I'm from Twinleaf Town, and I'm here for my 4th gym badge." she added.

"It's nice to meet you. I'm Wake. My specialty is Water type. We can start the match right know. Three on Three." he explained jumping onto a platform.

"Yes..." Rukia also jumped on a platform.

"Three on Three Pokemon battle against Wake of Pastoria City vrs. Rukia of Twinleaf! Begin!" said the judge.

"Go Sparx!" she said as her Shinx stepped into the battle arena.

"Go Gyarados!" Wake ordored.

"Sparx use thunder!" Rukia shouted.

"Dive under the water Gyarados." Wake said.

July 17th, 2007, 7:30 AM
Not soon after Shinx defeated Gyarados, so Wake took out his next Pokemon.

"Go Quagsire!" he shouted.

"Shoot Quagsire's part ground. This is going to be hard." Rukia thought. "Sparx return. Go Pachirisu!" Rukia shouted as a cute little Pokemon came out. "Use Attract!" she ordered as the move hit the Quagsire, the Pokemon fell in love.

"What?! Quagsire snap out of it!" Wake said.

Too late Quagsire was in a trance. "Pachirisu use Quick Attack!" and before Wake new it the little Pokemon was running at a extreme speed.

mew three
July 17th, 2007, 7:43 AM
Blizzard just made it at the ferrie as the guard was about to close the gate."hey!" Blizzard yelled "i've got a ticket!!".The gaurd looked at the ticket and then let Blizzard in.As the ferrie set off, Blizzard found a nice place to sit down in the sun.Might aswell let them have a bit of fresh air he thought to himself.He grabbed his pokeballs and turned on all there white buttons.Out came His Ninetails,Tails,his Steelix,Skull and his Electabuzz,Buzz."go have a bit of a wonder or somin for a while" he said.His pokemon all smiled and walked off.

Later on,they all returned to Blizzard."Have a nice time?" he asked them."Ninetails!,Electabuzz!,Steelix!" they yelled with big smiles."Had enough?" he asked.They all nodded so Blizzard returned them all.He put some sun cream on that he forgot to put on before and lied on the chair.

July 17th, 2007, 7:58 AM
Pachirisu hit Quagsire hard with her Quick Attack. "Yes! Good job Pachirisu!" Rukia said punching a fist in the air.

Quagsire fell into the water and shook his head.

"Quagsire use Hydro Pump!" Wake shouted.

"What?" Rukia thought. Pachirisu hit the wall and got knocked out. "Pachirisu!" Rukia ran over to Pachirisu and picked her up. "Good job buddy...return." she said returning Pachirisu to her Pokeball. "Go Pichu!" she said throwing her final Pokeball in the air.

mew three
July 17th, 2007, 8:10 AM
"HEY!!!" a voice said to Blizzards right."your a trainer right?".Blizzard looked to the right and saw that it was a little kid about 8 and a half years old with trendy clothes and bling on him."ye" he said looking at him smirking a little "by the way is that supposed to make you look cool?"
"yeah" the kid said "you like it?".Blizzard burst out laughing at the sight of him.He finaly stopped laughing but now and then he would give a little smirk."Wanna pokemon battle?" he said with anger."bring it on" Blizzard said with a grin on his face."by the way," he said "you do know im gonna whip your butt with these pokemon?".
"Just send your pokemon out!" he said filled with anger."go caterpie!!!" the kid yelled.A tiny caterpie appeared from the pokeball.
"caterpie!!!" it cried.
Blizzard burst out laughing again again.
"your gonna get canned mate" he said."go Skull!!!he yelled.
A HUGE!!! Steelix rose into the air and let out an almighty roar.
"Skull us tackle on caterpie!" he said yawning loudly.
Steelix charged at caterpie and squished it like a bug (since it was bug type).The kid picked up his caterpie and looked up at blizzard."Your mean!!!" he yelled and with that he ran off.
Blizzard smirked and returned Skull.He then layed back down and continued sunbathing.

July 17th, 2007, 8:21 AM
"Pichu use Quick attack!" Rukia shouted. Pichu hit Quagsire hard, and finally knocked him out after a few more rounds. "Yes! Good job Pichu!"

Wake sent out his final Pokemon, "Go Floatzel!"

"Huh?" she took out her Pokedex and it said,

Floatzel the Sea Weasel Pokémon. The yellow flotation device it had as a Buizel appears to have grown and now functions as a boa. It gives the impression of a swimmer with towel draped around its shoulders. If Floatzel laid on its back, the structure round its neck could also be interpreted as a sort of inflatable dinghy using its tails much like its pre-evolution, as a propeller and its fins as oars. These small fins on Buizel's forelimbs grown into full-fledge fins that are used for a razor wind attack. Male Floatzel have two marks on their backs, while females have one.

"Hm so a Floatzel." Rukia murmured. "Return Pichu have a nice long rest. Go Sparx!" she said taking out Shinx. "Sparx use Spark!" she shouted.

Shinx's whole body glowed blue and then tackled Floatzel.

Floatzel fell to the ground but got back up again. "Floatzel use Ice Fang!" Wake shouted.

"Dodge then use Quick Attack." Rukia shouted.

July 17th, 2007, 8:59 AM
Rukia picked Shinx up. "Hello." she said to the girl once Rukia got her fourth gym badge. "I'm Rukia Saika." she introduced herself and Shinx. "This is Shinx but I call him Sparx." she said smiling.

mew three
July 17th, 2007, 8:59 AM
Finaly the ferrie arrived at sinnoh.As he left the ferrie,a man gave him a map of sinnoh island."Well might aswell fight a few gyms" he said."Hmmm.... the water gym in pastoria city looks cool, i think ill go there!Blizzard got on his bike and road off to the water gym.

When he got there he noticed a trainer by the door.He walked up to her and just as he was just about to speak.... the earth tremored."What was that?" blizzard asked the trainer.

July 17th, 2007, 9:03 AM
"That was a Ice Fang attack coming from the gym leader's Pokemon." Rukia said to the boy. "I just finished my battle with him and got my 4th gym badge." she added. "By the way I'm Rukia." she said.

July 17th, 2007, 9:11 AM
"Man...that was one powerful attack..." Rukia said. "shinx!" Shinx agreed.

mew three
July 17th, 2007, 9:14 AM
"That must of been one big ice fang!!!But I could do a fart louder than that!" Blizzard said smiling."Nah im kidding,oh and my names Blizzard but call me blizz"

July 17th, 2007, 9:17 AM
She smiled back, "It's nice to meat you Blizz." she said. "Mist? I wonder what Pokemon's using it." she murmured.

mew three
July 17th, 2007, 9:21 AM
Blizzard looked up and saw the fog coming out of the ruins.
"Wow!, its happening here aswell! If its happening here then it must be happining in johto and hoen" he said.

July 17th, 2007, 9:23 AM
"I do have to admit I've seen strange things have been happening lately." Rukia said.

mew three
July 17th, 2007, 9:26 AM
"this is happening everywhere in all the caves and cave related places" Blizzard said still staring up.Then he looked back down at Rukia."we need to figure out whats going on!" He said with a diturmend voice.

July 17th, 2007, 9:30 AM
"Yeah." she said. "I wonder if it's the Pokemon I think it is." she thought staring at the cave where the mist was coming from.

mew three
July 17th, 2007, 9:34 AM
"what pokemon???The fog is to thick to be from a pokemon!" Blizzard said with curiosity.

July 17th, 2007, 9:35 AM
"Maybe...but then again maybe not." she said starting to walk over to the cave. "I'm going to check it out." she said.

mew three
July 17th, 2007, 9:40 AM
"Im going aswell!" Blizzard said while stepping up to the cave aswell."I've got a tip,cover your mouth."

July 17th, 2007, 9:43 AM
"Sparx can you see anything strange?" Rukia asked Shinx. "Shinx." Shinx shook his head. "I thought there would be a-" she stopped getting a bad vibe inside of her. "Something's not right." she said. "This is a cave...I wonder where all the Pokemon are?...Lots of Geodude, and other rock type Pokemon wander in this cave...something must have scared them away." she explained.

mew three
July 17th, 2007, 9:43 AM
"Wha? what the hell??? A crystal!!! Man you got lucky!" Said Blizzard smiling."wooo!!! we got light!" shouted Blizzard being silly (on purpose).

mew three
July 17th, 2007, 9:44 AM
No pokemon came because of Blizzards loud shout."Thats realy wierd!" Blizzard said!

July 17th, 2007, 9:46 AM
Rukia looked over to Blizzard. She rolled her eyes, and tripped over a rock. "Owch." she said.

mew three
July 17th, 2007, 9:51 AM
Blizzard walked up to the stone and kicked it miles down the cave."Get lost you stupid stone" he said while kicking it.Then he saw aother stone on the ground and crushed it with his to fingers."Astalavista stone" he said being silly on purpose.

July 17th, 2007, 9:53 AM
"You like being silly huh?" she asked Blizzard laughing getting up.

mew three
July 17th, 2007, 9:53 AM
"Ooops" he said."They are geodude,Oh well they are rock type,they can take it , come on lets follow him!"

July 17th, 2007, 9:56 AM
"Yeah." Rukia said just as her Shinx jumped out of her arms. "Sparx come back here!" she shouted running after Shinx.

July 17th, 2007, 9:56 AM
OOC: Does the four line rule not exist to you people?


Chres was sitting in his old friend Steve's living room, catching up when the tremors hit. They shook the room quite violently, trowing pictures off the walls and breaking a vase that was on the floor. Steve leapt to his feet, and ran outside to see the starnge mist rising from the ruins.

"Seven, I think you should maybe see this" he shouted inside to Chres, who had spilt his drink all over the sofa. He got to his feet, and walked to the door,

"Hey! That was the exact same stuff that was at Sootoplis! What do you suppose it is?" he started off towards the ruins, releasing his pokemon as he ran. Steve chased after him, huffing and puffing

"I don't have a clue. The same thing happened about nine years ago, explorers got sent down and everything, but there wasn't anything there."

"Flomp! Find out whatever the hell is going on over there!" he called to his Pidgey, who obediently flew around the area, examining the unfolding scene. Some trainers had just run off inside, and Chres could tell that they were probably not the most experienced of people. He ran in after them, his Linoone acting like a seeing-eye dog, and warning him of obstacles by calling. Ahead of him, he saw a strange glow, and someone exclaiming they had found 'the light' or something of the like. He slowed down now, he knew of they continued shouting, wild Pokemon would probably attack them. And, sure enough, a Geodude leapt out and confronted them.

Guess I'll help the poor souls he thought, "Ferdinand, use Psychic!" he commanded to his Kadabra, who immediately lifted the Geodude from the ground, before throwing him against a wall. "Now, Psybeam" he told his Pokemon, who proceeded to blast the Geodude into defeat with a powerful psychic blast, which emanated from the Kadabras spoon. He had no idea that the Rock-type wasn't being offensive, and he hadn't battled in quite a while

OOC some more: I had to slow things down a bit, sorry

mew three
July 17th, 2007, 10:00 AM
"Go Skull!" yelled Blizzard."steelix!!!" Skull roared.
"skull,block thet shinxs' path" Blizzard said.
At once the Steelix hit the walls of the cave.
Rocks fell down blocking Shinxs' path.

mew three
July 17th, 2007, 10:25 AM
Blizzard shouted to the voice "cya later cooe!!"
he returned Steelix then slipped throug the whole.
It was even darker and fogyer than before.
"Hold your mouths!!" Blizzard yelled.

mew three
July 17th, 2007, 10:36 AM
Blizzard stayed there not scared and looked at Carter who was already pelting it to the exit.
Blizzard rolled his eyes((OOC: dunno if this is the right spelling)) "typickle girl" Blizzard joked.
He proceded further to see what the thud was.
He couldn't see anything but was determind to find out.

July 17th, 2007, 10:40 AM
A boulder came down in front of them and blocked there way. "No. Sparx!" Rukia shouted.

mew three
July 17th, 2007, 10:43 AM
"What about sparx???" Blizzard asked,
"he's right next to...." Blizzard looked at Rukia's feet "oh!"

mew three
July 17th, 2007, 10:55 AM
Blizzard took out Skulls pokeball and pressed the button.
"Steelix!!" roared steelix,
"Steelix! Use rock smash on that boulder!" Commanded Blizzard.Steelix got his tail and smashed open the boulder.
"return steelix!" Yelled Blizzard.Blizzard returned Steelix."Come on lets go!" He yelled.

July 17th, 2007, 11:04 AM
Oh my. Stop, stop, stop!!

Please make all posts a minimum of ONE paragraph, a quality one, thus defined as at least four lines.

This is ridiculous.

Warning 2

I'm skipping straight to 2 because of all the one-liners. This is just ridiculous. It's stated in the rules that you cannot make one-liners.

July 17th, 2007, 11:10 AM
Rukia got up and sighed sadly. Hoping that her Shinx was okay. She continued to run ahead of them, running as fast as she could. "Sparx I'll save you." she thought jumping over rocks, or probably Geodude. "My Pokemon won't do to much good in here if a rock type Pokemon gets in my way. Electric Type don't have effect against a rock type." she thought.

mew three
July 17th, 2007, 11:13 AM
Where is that damn shinx?! Blizzard thought while running.He needed to find it or it will be dead with all these rock type pokemon in here!
Bizzard kept looking and looking but couldnt find it.
Where is it?!?! he thought again.
He looked everywhere but no shinx.
Blizzard just groaned, Damn that Shinx and its skill to hide! he thought again.

July 17th, 2007, 11:19 AM
Right them a gaint Golem stepped up in front of her and hit Rukia with a Role Out attack. "Shoot." she thought getting slammed to the cave wall. "That hurt..." she said getting up slowly. "Okay a Golem wont stand in my way in getting my Sparx back." she thought taking out her Pokeball. "Go Pachirisu!" she shouted. "Use Last Resort!" she ordered. The Golem fainted and she returned Pachirisu to her Pokeball, running again once she fount Sparx he was fainted and injured badly, "Sparx!" she shouted running up to him. "Oh no."

mew three
July 17th, 2007, 11:22 AM
Blizzard looked at the sparx with pitty.
"hey Rukia! catch!" he yelled.
Blizzard through a rivive over to her to heal shinx.
"Hope that works" he said with a worried look on his face.

July 17th, 2007, 11:27 AM
"Thanks Blizz." she said and sprade (sp?) some of the revive on Shinx. "Sparx? Can you here me?" Rukia asked. "Sh-Shinx?" Shinx opened up his eyes slowly. "Shinx!" Shinx jumped ontop of Rukia and she fell over. She laughed. "I was so worried." she said smiling.

July 17th, 2007, 11:29 AM
mew three.

This kind of post.

Does not really,

Count as four lines.

Because it's not four lines.

You know?

This is my grace warning, because I feel nice. I think you're all pushing the four lines minimum rule, and I mean REALLY pushing it. I suggest you join the Riven Academy learning RP. All three of you, who have just posted. Because to be quite honest, you need some work.

July 17th, 2007, 11:48 AM
OOC: so sry. i was out all morning.

IC: Donny and Boxer were running as fast as they could toward the Celestic ruins. "Hey Boxer, I wonder if anyone is in there." Boxer gave Donny a nod which meant something along the lines of "Probably." "I agree," said Donny.

(OOC: and..FLASHBACK!!!)
"What do you mean not here? I called Maylene in advance and told her I wanted a challenge?" said Donny in a rage. He was talking to one of the trainers in Maylene's gym. He told him that she went to observe strange activity.

(OOC: end of flashback)

"Well, Boxer" gasped Donny, "looks like you were right. Based on the cleared path there are definitely some trainers here." "LUCARIO!!!" roared Boxer as he sprinted through the cave. "Right behind ya Boxer!" shouted Donny. After running somewhat, the fog in the cave started getting to Donny. "Drat! Gotta cover my mouth and nose." He quickly took out a tissue and covered his face. In the distance he heard human and pokémon noises and loud crashes. "Boxer! Let's hurry!"

July 17th, 2007, 12:07 PM
OOC: That was some uncontrollable spam right there


Chres paced in the cave, unsure what to do now. Those kids had run off into a hole, and then a guy had tried to thrown him out, telling him it was 'off limits to the public'. He only got by that one by telling the guy a huge long story about how his little brother ran off into the hole, and that he should goand look for him. He watched fondly as Rico raced up and down, only pausing to slowly change direction, while Ferdinand messed with his spoon. Flomp was perched on his shoulder, still watching for things. He squawked to warn Chres of an approaching person. Chres spun round to see the boy and his Lucario standing at the entrance

"Slow down there man" he told the guy as he approached. Ferdinand began eying up the Lucario suspiciously. "Don't worry Ferdinand" he reassured the Kadabra, "I'm sure it only wants to be your friend." He turned back to the trainer, "Dude, this place is 'off limits'. I got told so by a big official looking guy who ran off into that hole" he air quoted the man, while mimicking his voice as best he could, and laughed. Ferdinand let out what could be equated to a growl at the Lucario; the Kadabra had never liked other Psychic pokemon, as he felt threatened by them.

July 17th, 2007, 12:28 PM
"Really?" said Donny, "I didn't find anyone there." Donny Leaned against the wall of the cave to catch his breath. Boxer was locked in a staredown with the Kadabra. "Hey...Boxer...Calm down...I'm sure...He's cool...Sorry, dude, I'm a little out of breath. The name's Donny Jacobs, and it seem's you've already met Boxer over here." Donny got up from the wall remembering the creepy mist that made him woozy if he inhaled it. He walked over and put his hand on Boxer's shoulder. Boxer calmed down.

OOC: Lucario is Fighting and Steel btw

July 17th, 2007, 1:17 PM
Davis sighed, turning off the TV. "I guess it's time to go investigate, huh?" he asked.

"Milo... mi... (Yeah... OK.)"

"Staraptor. (Sure.)"

"INFERNAAAAPEEE!!!! Ape infern ape ape! (WOOHOOO!!!! Let's get going!)"

"Alrighty, then. Milotic, Goukazaru, return!" Davis called. two flashes of light emitted from the Pokeballs in his hands, and one Pokemon was left in his tiny apartment. "To Celestic Town we go," he told Mukkuhawk, exiting the room with the bird Pokemon. In a matter of seconds, they were in the air, soaring northeast.


"Wha--?" Davis dismounted Mukkuhawk, returning him and letting out Goukazaru. "What's with the mist? And the hordes of people trying to enter the Celestic Ruins?"

"INFERNAPE!! Fer ape infernape! (YEAH! I smell some action!)"

"Gr... Why couldn't I have gotten a CALM Chimchar to begin with?" Davis rolled his eyes, heading towards the entrance to the ruins. "Let me through, please," he said loudly, shoving his way through the crowd.

"I'm not at liberty to do that."

Davis looked at the security guard blocking his way. "Oh yes you are!" he said, smiling brightly. "Or my Infernape might have to Close Combat your--"

"Heh... You misheard me! I said... Go on through! But keep your mouth and nose covered."

"Will do," Davis said, smiling as he entered the cave, his hand covering his mouth and nose, Goukazaru's doing the same.

"This place is creepy, Goukazaru," he said, his voice muffled. "Why are we here, anyway?"

"Infernape ape infernape infern ape ape! (Because you said you wanted an adventure!)" the Pokemon replied angrily, scowling (although it went unseen because of his mouth being covered).

"Oh. Yeah. About that... Ooof!" Davis fell backwards as he walked into Boxer.


"Quiet you," Davis hissed, glaring at the fire Pokemon. He turned towards Danny and Boxer, noticing Chres and his Pokemon as well. "Sorry about that," he said, getting up. "I wasn't watching where I was going... So I'm going to assume the lot of you are investigating this weird mist, right?"

July 17th, 2007, 1:52 PM
OOC: I don't care what anyone says, any Pokemon that talks coherent english without moving it's mouth will always be Psychic to me. Sorry for the short post, I wasn't feeling particularly creative


"Yeah, hi." Ferdinand was still 'growling'. Chres kicked it affectionately, and whispered, "Ferdinand! Stop it, I'm sure the nice Lucario doesn't want to hurt you, go and make friends" he diverted his attention back trainer, who had caught his breath, and seemed equally embarrassed by their two Pokemon staring each other down. He opened his mouth to introduce himself, and

"Line! Linoone!" Rico screeched as he darted past Chres, and, unable to stop in time, crashed full force into the Lucario, and it's trainer. Chres cradled his face in his hands, mortified by his Pokemon's behavior the second someone else showed up.

"I'm Chres. The Kadabra is Ferdinand, and the lazer-guided Linoone is Rico. Pleasure to meet you I'm sure... Donny" he said, raising his head from his palms. He felt Flomp dig his claws into his shoulder, and yelped in pain. "Ow! Oh, right I almost forgot. This is Flomp" he gestured at the little bird, who eased it's death grip on Chres' shoulder, and looked proud. "So anyway, you got any idea what's up with all the mist and earthquakes and stuff?" he gestured at the fog, which had thinned somewhat, "I mean, I saw the same mist in Hoenn, at Sootopolis, coming from that dead famous cave place up there." He walked down to the entrance, and looked around. Flomp then took off and decided to show off to the new trainer, looping and rolling through the air lazily as it circled the ruins, searching again for any signs of life. Ferdinand and the Lucario were now almost face to face, staring at each other with suspicion. With one hand, he began spinning his spoon around, which always reminded Chres of cowboys in old Westerns when they fiddled with their guns before a show down. He hoped it didn't come to that, as not only did the Lucario look strong, he knew Ferdinand could be a little malicious with his Psychic abilities

July 17th, 2007, 5:02 PM
I edited my sheet, I hope you like it.

July 17th, 2007, 6:18 PM
"Wait, what?" exclaimed Donny in disbelief. "Earthquakes and strange mist evrywhere? I only heard about it here after I tried to go to Maylene's gym." So, all around the world, huh?, Donny thought to himself. "You know, guys, ominous mist usually means bad news in movies, right?" Donny was starting to get tense and more worried than before. "Chres, was it?" Donny turned to Chres. "You said other people were down here, right?"

While Donny was trying to make peace with his new acquaintances, Boxer was still tense around Ferdinand, the Kadabra, and was clearly showing it. "Calm yourself, Boxer!" Donny shouted as he smacked Boxer in the head.

July 17th, 2007, 9:09 PM
((OOC: Rukia and Mewthree, please stop the short posts. Just because you're online at the same time doesn't mean you can make two pages of one line conversation. Even though I, too, did that once. And Rose Reaper, you are accepted as long as you think you can make long enough posts with that font.))

The cloaked boy jumped off of his Pidgeot as it swooped into Celestic Town, allowing it to head back from whence it came. He stretched as he looked around the town. Releasing his Houndoom from its Pokeball, he began considering things aloud. "I think the Celestic elder may have some information I could use," he whispered. "And since it doesn't look like a good idea to enter the ruins, I don't think there's a better choice." As he started to the elder's relatively large house, he noticed several people clustered up at the ruins' entrance. Ack. This won't end well if they get in. "Stop!" he shouted, sliding down the steep slope to land near the cave. "...I seriously don't suggest you go in there," he told them, his Houndoom blocking the cave entrance. He tried to come up with a workable reason, but couldn't. His brain locked up in front of crowds, so he simply stood there blocking the ruins.

July 17th, 2007, 9:19 PM
"Listening to him would be good for your health. You know that mist isn't mist. It's actually a toxic gas released from the rocks that were cracked during the earthquake. Breathing them in causes dizziness and nausea and further exposure could lead to serious health issues. It's advisable that you all move away from all possible contact with the fumes."

Shine moved forward confidently as though her words were absolutely true and not made up on the spot. She had gone to the Pokemon Center and had a brief talk with the nurse about the strange mist coming from the ruins. She had no idea what it might be but said it was inadvisable to go near something that had that affect on people and Pokemon.

Acuity listened to her trainer's speech with amusement. After they had left the Pokemon Center and headed back in the direction of the ruins, they saw that a rather large crowd of people had gathered near the entrance. Exactly what they thought they would accomplish was unclear but the fox seemed to agree that following the nurse's advice was a good idea.

'Quick thinking on your part, Shine. I don't usually see you showing off the fact that you actually can think.'

The white haired girl didn't even seem to notice the comment and approached the entrance to the Celestic Ruins. The boy who was attempting to block the cave was unfamiliar and had a bit of a wind swept look about him that suggested he had just arrived.

July 17th, 2007, 9:48 PM
OOC:I won't do my font when RPing, I would like to use my color, okay?

A young boy entered the Snowpoint Pokemon Center accompanied by a Roserade, the boy looked as if he had been in a harsh battle.Walking towards the front desk he was greeted by and pink haired lady.

"Hello, welcome to the Snowpoint Pokemon Center, you look like you were battling, do you want to heal your Pokemon?" The lady exclaimed looking at the trainer and his Roserade.

"Yes, it was a pretty harsh battle and I don't want my Pokemon too tired."The boy replied.He quickly recalled his Roserade to it's Pokeball."Return!"

A red flash went towards the rose Pokemon pulling it back to it's Pokeball.The trainer pulled two other Pokeballs from his bag and handed them to the lady.

"They'll be in tip-top shape in a few seconds."The lady said in a happy tone as she took the boy's Pokeballs and put them in a machine, the machine glew and emitted a loud beep."All happy!"The lady exclaimed.

"Thanks for your help!"The boy replied in a relieved way.

As the boy prepared to exit, a shocking report appeared on TV.Apparently there was and ominous fog in different places of the world, including Sinnoh's sacred Mt. Coronet, where the boy was headed.

"It is recommended that nobody travels through these places."The news reporter said.

"WHAT!I'm stuck here!!!"The boy shouted in dismay.

He had no other choice but to stay till further notice.

July 17th, 2007, 10:03 PM
"Thanks for that," the cloaked trainer said to the girl with the Ninetales. "I've never been really good at persuasion. My name's Jake, by the way." He stopped talking to stare into the fog, trying to find some clue as to what it might be. As the mist swirled, it was somehow... soothing... peaceful... to look at... almost... Hypnotic! Jake jumped back with a start. Where'd that come from? he wondered. "Remind me never to do that again," he muttered to no one in particular, probably his Houndoom.

July 17th, 2007, 10:08 PM
Shine chuckled absently, staring into the mist as the boy had been doing a few moments before. "Not a problem. Some people are just a little spacey when it comes to strange things that could hurt them." She hummed for a moment then looked away from the mist to examine the cloaked boy's Houndoom. "Hmm, hmm. Nice coat on your Houndoom. Well raised, I think."

Acuity shook her elegant head in an exasperated sort of way. 'One moment you're looking all important and smart, the next spacing out about nothing.'

"Yes, but thinking about nothing is better than nothing at all."

'I'll just nod and pretend I understood that.'

Ignoring this comment, Shine turned a smile on the cloaked boy again and offered her hand. "I'm Shine Venn. Are you here to investigate the Celestic Ruins?"

July 17th, 2007, 10:20 PM
"I hate this, how am I gonna get to Pastoria City now?!"The young boy said to himself.

"Excuse me, I see you have a problem, I wish to help."A cloaked gentleman said.

"Sure, why not?"The boy replied in a puzzled way.

"Well them let's do it.Alakazam go!"The gentleman threw out a pokeball which unleashed a humanoid pokemon."I'm Sir Blacklot.

OOC:I'll do the rest later sorry.

July 17th, 2007, 10:24 PM
Hesitating a moment, Jake shook Shine's hand. "No," he replied. "I didn't come here to investigate the ruins. I came to research exactly what happened. But since I already knew some of what that fog does, I had to try to keep all those people from going into the cave." He turned back to look at the mist and cave entrance, but continued to speak. "Based on my own hypothesis, not only does the mist cause strange reactions in virtually all living things, but also seems to block most, if not all, attacks completely. Knowing this, I would assume that a Pokemon cannot launch attacks from in the fog."

Wow, that's probably the most I've talked in days, Jake thought, shaking his head as he zoned out again. "Oh, and thanks," he said. "Houndoom and I do work hard to train. Your Ninetales seems well trained, too." It's good that I'm not in Johto, or I would have probably had to fight by now, he thought randomly as he continued to examine the mist.

July 17th, 2007, 10:41 PM
Acuity shook her fur and swished her tails graciously at the compliment but otherwise pretended to be modest.

Shine smiled at this and ruffled the fur on Acuity's head in an affectionate sort of way. "So, I take it this mist has appeared in more places than just these ruins? Interesting. I also think I agree with you on the attack hypothesis. Acuity's Flamethrower had no effect on this," she swept out a hand to indicate the fog, "not that it should, of course."

'Well, that's a bit different than being unable to use my abilities when surrounded by the stuff. We didn't check that.'

"Very true. Acuity didn't try to use an attack when we entered the cavern earlier, but the dizziness probably would have prevented that anyway."

There was a moment of silence, then Shine took a step back and folded her arms. "Hmm. I wonder if there's something inside the cavern creating the mist, like a Pokemon or a machine, or its just a natural occurrence. Discovering the truth would certainly be difficult seeing as you can't get through it."

July 17th, 2007, 10:50 PM
Jake turned back towards Shine. "Well," he began, pulling his hood down to shade his eyes, "there's mist here, and in Sootopolis City's Cave of Origin. I tried to investigate the latter, but to no avail." He stared at the ground for a moment. "I think I remember something like this happening before... but..." he trailed off. "I apologize, I don't usually talk this much," he said, changing the subject. "I'd better go talk to the elder," he said as he took off into the outer ring of Celestic Town, this time actually going to the elder's house.

July 17th, 2007, 10:59 PM
OOC: Last post for the night.

"That was a fairly random dash; wouldn't you agree, Acuity?"

'Indeed I would,' the Ninetales replied brightly. 'He said he was going to visit the village elder, right?'


'Shall we follow?'

"It couldn't hurt."

The two stood there for a moment, considering. If anyone would know about strange occurrences regarding the ruins it would be the Celestic Town elder. She was supposed to be the one person who knew everything there was to know about the history of the town and of the ruins. Surely if this had happened before, as Jake seemed to think it had, she would know about it.

'Come on. If we hurry we won't miss anything important.'

"Ok," Shine said absently. She started off at a trot after Jake with Acuity bounding ahead of her. It wasn't too far to the elder's home so they should reach it in a fairly short amount of time.

July 17th, 2007, 11:48 PM
Chres stood and watched as, from nowhere, a strange cloaked man jumped down with his Houndoom, and told him not to enter, all melodramatic, but then just stopped talking. A girl ran over, and now... they had both disappeared again, going to look for the elder. While all this happened, Chres could do nothing but stand with a confused look on his face. He had had a fair few lungfuls of that freaky mist, maybe he should go and see a doctor

"Ferdinand?" he asked his Kadabra, who had calmed down somewhat, "Do you have any idea where the Elder's house is?" The Kadabra thought for a moment, and then nodded, "Could you perhaps teleport me there?" he asked politely, and again the Kadabra pondered for a moment before nodding it's head. "Great. Rico, return" The Linoone was sucked back into it's ball, "Flomp, watch for where we land, kay?" he yelled to the Pidgey, who squawked in protest as Chres grabbed on to the Psychic Pokemon and promptly vanished. Somewhere on the outskirts of the town, he reappeared again, with a throbbing headache which receded quickly. The other two trainers had not yet arrived from their mad dash, and he was standing in front of what he assumed was the elder's house. It looked as though it was on stilts, raised above the ground by a couple of feet. Leading up to the door, there was a little staircase, and the front porch was shielded by the roof sticking out a little. Hanging from this part of the roof were some plants in pots, and what looked like a dream catcher. Chres thought it might be best to wait for the two people who seemed to have any idea what was going on before he went inside and talked to 'the elder', which sounded a little daunting; images of hairy meditating gurus sprang to mind. While he waited, he retrieved his headphones from a tangled heap of wires in one of his pockets and began to listen to some music, and began subtly to dance

OOC: There's no such thing as subtle dancing :O

July 18th, 2007, 12:35 AM
Jake made his way to the elder's house quickly, in such a hurry that he disregarded some guy with headphones sitting next to the house. He walked into the house and walked up to the old woman in the center of the room. "I suppose you remember me?" he asked her.

"Yes. You're Jacob Silver, from Sootopolis City, if memory serves?" the woman answered in a soft voice.

"That is correct. I've been here before," Jake said. "I was wondering if..." he trailed off again.

"If I have any idea what is happening?" The elder had practically finished his sentence for him.

"Yes..." Jake started. "And... if you recall this happening before?"

"Ah..." the woman said. "Please make yourself comfortable. This could take some time." She stared off into space as she began to speak...

"Yes, the last time this happened was about seven years ago. However, this tale goes farther back than that. I will tell you what I know, but much of this is unclear... Long ago, there were the wars. No one is sure what started them, or exactly why they ended. They just happened. In these wars, there were many groups involved, all with an army of people of Pokemon. However, with so many groups, none was very large. One group in particular, though, had a unique ability to channel some sort of shadow energy as an attack, among other things. Even in this time, that group was thought of as a cult of sorts-"

Jake cut in. "A cult?" he asked, seeming interested at that piece of information.

"Yes," the elder continued. "Though they could harness this energy of darkness, on its own, it was relatively unimpressive and actually didn't seem to help them much. So they created books of spells, and tablets. Basically, witchcraft. These amplified their power to the extent that they seemed unstoppable. However... some of these spells were too powerful, without control. One spell caused a rip in some sort of seal, releasing the creator of their power. This escaped and destroyed most of this cult. The rest scattered. What happened to them is unknown..."

"The source of their power?" Jake asked, straightening his cloak.

"No one is sure from whence this group derived its power. All that is known is that it was this power that brought their downfall."

Jake looked at the floor. "Do you know anything about what happened seven years ago?"

The elder frowned. "Unfortunately, all I know is that the explorers who investigated the affected caves are in a sort of suspended state."

Jake nodded, then stood up to leave. "Thank you," he said softly as he turned to the door.

The old woman, too, nodded. "Good luck," she whispered...

July 18th, 2007, 1:09 AM
Chres saw one of the two trainers run past, and was about to talk to him, when he was completely ignored. He sat looking offended for a second, before dashing inside after the cloaked man. He stood by the door as the elder told the other trainer about a powerful cult. The man thanked her and cogs began turning inside Chres' mind:
A cult? Weird. A cult that can cause a rip in space time with dark magic? he struggled, I don't think that a word has yet been recognized to describe how freaky that is. He turned to the cloaked man, who was pondering what had just been said, and then turned away, unsure of what to say. He went outside again, breathing in the fresh air deeply, as inside smelt heavily of incense. Ferdinand approached him, looking at him strangely

"I know, a cult?" he said, as he knew the Kadabra was reading his mind, "I know History was never my strong point, but why do I not remember hearing about these wars, they were clearly very big, and very serious" he was quite puzzled by everything the elder had said, although at least he was now sure he knew what the mist was. She had talked about a broken seal, and he remembered someone saying that the mist was gas, coming from broken rocks, maybe the mist was some kind of gas, coming from the broken seal. He still had no idea what he was to do about it, and he was a little hesitant to go back to the ruins, but something was drawing him back, some subconscious urge was pulling him back to the strange hypnotic mist and the tales of forgotten wars and dark cults, "I think... maybe... that we should go back to the ruins?" he was unsure, but he decided to trust his instinct, which at this point was screaming 'Go to the ruins! Go to the ruins!'

mew three
July 18th, 2007, 7:01 AM
Just then,there was a rumbling noise down further into the cave.It sounded very bumpy like,and it also sounded like it was coming towards them.Blizzard looked down the cave in suspicion of what it was.It was getting closer....and closer......and closer.. etc etc.Blizzard could start to hear noises from down there now.It sounded like "g-dud" and "On-x".Then Blizzard could see what it was.It was a massive hord of Rock and ground type pokemon running towards them.A hoed that big could kill all there pokemon combined!
"I've got one thing to say to this," said Blizzard with no emotions on his face "RUN!!!"
Blizzard,Carter and Rakiu were all pelting it down the cave to the entrance.Blizzard looked back for a second.... They were gettig closer and closer by the second.Finaly they reached the entrance.The rock pokemon quited and headed back.
"Few,that was some excercise weren't it?" said Blizzard cheerfuly.

July 18th, 2007, 7:14 AM
Feeling that it would be rude to simply barge into the elder's house uninvited, as a boy in a blue and brown hat had just done, Shine sat down on the porch and looked over at Acuity. "Feeling up to a little subtle eavesdropping, Acuity?"

The Ninetales nodded and placed a paw on the door before closing her eyes. 'Lucky us, it's just starting.' As the conversation progressed, Acuity relayed everything that was said to her trainer. Finally it seemed that the boy called Jake was ready to leave and Acuity moved away from the door.

"That was very interesting. I've never heard of any of this that I can remember. I do remember something, many years ago, relating to the explorers falling into a coma. Very well publicized news story. But this cult and the idea of spells and all this other stuff...well, it seems a bit unreal, doesn't it?"

'Perhaps a little, but that doesn't make it untrue. Regardless I think it would be best not to go back into those ruins. It's dangerous.'

Shine's bright blue eyes met Acuity's sharp red ones. Both knew full well that they'd end up in those ruins again. There wasn't a power on earth that could stop them from going back to investigate, especially now. Still, they'd need to be better prepared and learn a bit more about what was causing the toxic mist first.

'Shall we wait here for those two to come out or leave and do some research on our own?'

"Let's stay and chat for a bit." She pushed herself up and looked at the door thoughtfully. "We'll wait here. I'd like to think a bit more first."

July 18th, 2007, 7:23 AM
Just then,there was a rumbling noise down further into the cave.It sounded very bumpy like,and it also sounded like it was coming towards them.Blizzard looked down the cave in suspicion of what it was.It was getting closer....and closer......and closer.. etc etc.Blizzard could start to hear noises from down there now.It sounded like "g-dud" and "On-x".Then Blizzard could see what it was.It was a massive hord of Rock and ground type pokemon running towards them.A hoed that big could kill all there pokemon combined!
"I've got one thing to say to this," said Blizzard with no emotions on his face "RUN!!!"
Blizzard,Carter and Rakiu were all pelting it down the cave to the entrance.Blizzard looked back for a second.... They were gettig closer and closer by the second.Finaly they reached the entrance.The rock pokemon quited and headed back.
"Few,that was some excercise weren't it?" said Blizzard cheerfuly.

"I guess." Rukia said panting looking up at the sky. "I wonder what got those rock type Pokemon so mad." she thought looking back at the cave entrants in confusion but curious at the same time.

She had obsverved Pokemon all her life and never seen something like that happen ever. Something must have upset them or done something to them that made them angry. She turned her head sideways and said,

"What know?"

"Shinx!" Sparx looked up at the sky a flock of Staravia where flying away from there home.

"I wonder what's happening." Rukia thought.

mew three
July 18th, 2007, 8:45 AM
"If you asked me i'd say they were all paranoid" joked Blizzard looking at the starvia. "Nah i was just jokin'" Blizzard chuckeld "but somthing is wrong!!! he looked back down into the cave. "That was wierd why the pokemon looked realy angry!" Suddenly he saw a figure appeare in the mist but then it dissapeared.

July 18th, 2007, 9:30 AM
"I have the feeling we were just ignored," Davis said, kneeling down to Goukazaru's height.

"Ape... (Yeah...)" The fire Pokemon sat down on the ground, picking up rocks and crushing them in his hands while he waited for Davis to decide on something to do.

"Want to go in further?" Davis asked after a few minutes.

"APEE!!! (YEAH!!!)" Goukazaru replied, leaping to his feet. "Infernape ape! (Away we go!)"

"Okay. Let's get going, then." Davis stood up and started into the depths of the tunnel, ignoring the various tremors and rock Pokemon rushing by them.

July 18th, 2007, 9:38 AM
Chres had just had Ferdinand teleport him out of the cave. "O...k...." said Donny. "Uhh, hey, uh, Davis!" Donny ran towards Davis. "Do you have any idea what in the name of Arceus is g—WHOA!" As soon as Donny asked his question the ground began to shake and the mist became thicker. "Boxer, return!" Donny shouted and in a flash, Boxer was back in his pokéball. I don't want you hurt by the mist. Donny thought to himself. The cave was still shaking. "Yo, I think it would be a wise decision if we RUN!!!" With that, Donny sprinted for his life out of the cave. After making it out, he tripped and fell down, stood, and stretched out. Mist was everywhere but it began to die down. He also noticed Davis was not with him.

As he repositioned himself, he saw three figures. As he walked closer, he saw they were a male trainer, a female trainer, and a Shinx standing next to the female trainer. They appeared to be staring into the cave. "Hey!" Donny shouted, "What just happened? You all okay?"

mew three
July 18th, 2007, 9:49 AM
Blizzard turned around to find a trainer just getting up from diving on the floor.
"hey" said Blizzard wondering if he was talking to him.
"I'd warn you not to go in there again mate!" Blizzard said shaking his head "its crawling with Rock and ground pokemon, and there is about 1000 of them."
"By the way, i am Blizzard,and you are?"

July 18th, 2007, 9:55 AM
"The name's Donny," Donny said approaching Blizzard. "But it's not me you have to worry about, trust me. There's this other guy, Davis. He has an Infernape and he just walked right through the stampede. I hope he's okay. Also there was another guy, Chres, who had a Kadabra. He had his Kadabra teleport him somewhere. Said something about some elders or something." Donny paused for a bit after telling all this to Blizzard. He needed to just calm down after all the events that just took place. Then he turned his head and saw the girl and the Shinx. "And you are?" he said.

July 18th, 2007, 10:05 AM
Jake walked slowly out of the elder's house, contemplating her tale. He seemed a little spaced out and wasn't really paying attention to his surroundings.

Witchcraft? A cult? Random words seemed to pop into his mind. He then felt another earthquake strike, snapping him out of it. Afterwards, he heard shouts coming from the ruins. "What the-?!" Once again, he randomly dashed off, recalling his Houndoom as he once again jumped the ledge to the entrance to the ruins. This time, his landing was a bit less smooth and he tumbled a bit as he landed. "Hey!" he started, picking himself up. "What is anyone doing in there?!" he shouted, dashing without forethought into the cave.

July 18th, 2007, 1:11 PM
OOC:Can we catch Pokemon?

"I'm Sora Rubystone, nice too meet you."The boy introduced himself nerviously."What was that about helping me?"

"Oh, right.I can use my Alakazam to teleport you to your destination.Pastoria, right?"Asked the man while crouching towards his Alakazam."But Alakzam and I will need some psychic assistance.Do you have any psychic Pokemon or a Pokemon with a psychic move."

"I don't have psychic Pokemon but my Roserade knows Extrasensory."The boy replied.

"That, my boy, would do perfectly."The man said.

"Well, then, come on out, Roserade."The picked boy took out a pokeball from his bag and threw at the floor.The sphere released a bright beam that took the form of a Roserade.

"Raido!"The boquet pokemon cried.

"Well then, let us start.Alakazam, Teleport!

"Kazam, Alaka!"The pokemon cried as it started charging it spoon with psychic energy.

"Roserade, help Alakazam with Extrasensory!"The boy shouted, his pokemon quickly sent a wave of energy towards the spoons.

"When you get there, call me."The man said.

The boy a his pokemon started to glow, and in seconds, he was gone!Meanwhile in Celestic Town...the same boy appeared from thin air and fell.When he woke up he was covered in an ominous looking mist.

"Mist, MIST!Why am I covered in mist!"Said to himself, without realizing he was unconsous on the floor covered by mist, dreaming....struggling with pain inside his body, his pokemon in the same state by his side.

July 19th, 2007, 8:54 AM
"That was random," Shine commented as she watched Jake sprinting away.

'Well, there are shouts and crashes coming from the ruins. That's usually a bad sign.'

"Perhaps," Shine said absently. "I suppose we should go after him." Acuity agreed and the two started off at a mild pace after Jake.

It didn't take very long to reach the ruins. They arrived just in time to see Jake pelt into the misty cavern. "Oh dear..."

'We can't follow him. He'll probably be back out in a moment.'

"He did go in after other people, right? If they can go in and still make so much noise then it can't be that bad. Maybe the dizziness passes after you get used to it."

'We're going to die,' the Ninetales moaned as she followed her trainer towards the entrance to the ruins. The fox made one last attempt to stop her trainer from entering then followed at a reluctant pace.

July 19th, 2007, 5:00 PM
"Goukazaru, return!" Davis shouted, shoving the Pokeball into his jacket's pocket. Afterwards, he turned around and made a dash for the entrance, tripping over rocks several times. He finally made it out, although he could feel numerous bruises and scrapes on his legs. "Hey, Donny!" he exclaimed, skidding to a halt. His legs gave out a few seconds later, which resulted in another bruise on Davis's body. "Sorry if I gave you a scare," he said, scratching his head absentmindedly.

July 19th, 2007, 7:05 PM
Somewhere in Celestic Town a boy, Sora, struggling in pain covered by a mist, asleep, at his side, a Roserade in the same state as he.In the boy's bag, two pokeballs, containing the rest of his pokemon, release a flash of light that passes even the bag, from it a big dog like pokemon and a tiny bird pokemon form.

"Tai,Tai,low!"(We have to help him, Arcanine, fast!)The bird pokemon spoke in fear and worry.

"Canna,Canine!"(I'll try to get human assistance, good luck my friend!)The dog replied.

Swiftly, Arcanine went towards the town center barking and launching flames towards the sky.In the distance the worried Taillow stand along side the boy.

"I'll take care of you, Sora."Said the bird, shedding a tear from it's eyes.

July 20th, 2007, 5:33 AM
Before the girl could answer Donny, a boy suddenly appeared in midair seeming to have just teleported there and then fell down, a guy in a cape had also jumped down from somewhere yelling, and Davis came sprinting out of the cave. Donny decided to try to take charge and get some answers. "You!" he said pointing to the girl with the Shinx, "what's your name? You!" he pointed to the guy in the cape, "who are you and calm down! And Davis," he turned to Davis, "yeah, a little. Did you find anything?"

July 20th, 2007, 6:21 AM
"Hello, I'm Chres, pleased to meet you" he held his hand out to the man who was demanding everyone's names, "You haven't seen a disgruntled Pidgey flying around here have you? I seem to have misplaced m-" he was cut off by the little bird screaming at him and diving out of the sky, clawing madly at his face, "Ah! Flomp, I'm sorry! Mind my eyes!" Not the best first impression ever, but it served his purpose. The bird calmed down and settled on his shoulder, digging it's talons in just enough to cause discomfort. "So" he looked around; the caped guy was back, but no sign of the girl, Donny was still here, and the kids had come back out of the cave. Chres looked around awkwardly, waiting for someone else to say something. "Cults, magic and alternate plains of reality, it's all good" he rubbed his hands together, both cold and excited

July 20th, 2007, 6:47 AM
"Uh... No," Davis replied as he stood up, making sure all of his Pokeballs were in his jacket pockets. "All accounted for," he muttered, putting his hands in his pants pocket. He looked at Chres. "So what's this about a cult?" he asked, cocking an eyebrow.

July 20th, 2007, 8:34 AM
For not taking into account my first two warnings, stating that all posts must be four lines/one good quality paragraph...

This thread is *closed*

Note: Don't PM me asking why, because that, quite frankly, is a stupid question.